



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: katedra matematiky a informatiky

Student: Monika Losenická

Studijní obor: obchodní podnikání

Název diplomové práce: Využití statistických metod při diagnostice regionálních dat ve vybraném regionu

Vedoucí diplomové práce Prof. RNDr. Anna Čermáková, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce jsou jasně formulovány v úvodu práce a celá práce k těmto cílům směřuje.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Zvolená metodika je zcela v souladu s moderní metodikou zpracování dat.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Diplomantka pracovala s aktuálními daty, zjištěnými v terénu. Tato data jsou originální, nelze je čerpat ze žádných databází.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení, směřující od teoretických základů k aplikaci, je naprosto správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Diplomantka citovala všechny teoretické prameny z nichž čerpala.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační normu ve formě, jaká je studentům doporučována.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Terminologie užitá v práci je naprosto přesná.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je výborně zpracována, vyčerpávajícím způsobem diagnostikuje zvolený region.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny, výsledky jsou využitelné k vědecké publikaci. Úroveň předložené práce, včetně pracnosti, vysoce překračuje úroveň diplomové práce.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Na základě závěrů práce a zkušeností získaných při sběru dat a jejich zpracování, předpokládala diplomantka, že v rámci doktorského studia rozšíří oblast zájmu na cílovou oblast celého Jihočeského kraje.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky jsou okamžitě využitelné pro management novohradského regionu.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým způsobem může aplikace statist. metod pomoci odhalit rezervy v hospodářské síle regionu, jaké konkrétní rezervy jste v novohradském regionu odhalila?

Otázka 2: Jaká je informovanost obecních zastupitelstev o možnosti získání fin. prostředků z fondů ESF? Jak zastupitelstva těchto možností využívají?

Datum: 29. 09. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce:

